
Το αίμα του Παύλου θα τους πνίξει!

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, στιγμιότυπα από την αντιφασιστική συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε
την Τετάρτη 6 Νοέμβρη 2019, ημέρα απολογίας του Μιχαλολιάκου στη δίκη της Χρυσής Αυγής στο
Εφετείο Αθηνών.

Εκατοντάδες αγωνιστές διαδήλωσαν για την καταδίκη της εγκληματικής ναζιστικής συμμορίας της
Χρυσής Αυγής, των δολοφόνων του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν.

Στη συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε έξω από το Εφετείο Αθηνών στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας, μεταξύ
άλλων συμμετείχαν η ΑΔΕΔΥ, το ΠΑΜΕ, το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας, το Εργατοϋπαλληλικό
Κέντρο Πειραιά, η ΠΟΣΠΕΡΤ, η ΠΟΕΣΥ, η ΠΕΝΕΝ, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΕΕΚ, η ΚΕΕΡΦΑ, ο ΣΥΠΡΟΜΕ, η YRE, η



Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων, η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα, η ΟΡ.Μ.Α, η Πρωτοβουλία “Στη
Φυλακή οι Δολοφόνοι της Zackie-Oh”, η ΟΛΜΕ, Β’ ΕΛΜΕ Αθήνας, Γ’ ΕΛΜΕ Αθήνας, ΕΛΜΕ Πειραιά, ΕΛΜΕ
Καλλιθέας, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, Σύλλογος Εργαζόμενων Νοσοκομείου «Άγιος Σάββας»,
Φοιτητικοί σύλλογοι Φιλοσοφικής, Παντείου, Παιδαγωγικού, Χημικού, Γεωπονικής, ΑΣΚΤ, Γεωλογικού και
Μεταλλειολόγων, Πακιστανική Κοινότητα Ελλάδας «Η Ενότητα», Μουσουλμανική Ενωση Ελλάδας, καθώς
και η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα, Ανταρσία
στις Γειτονιές της Αθήνας, Κίνημα στην Πόλη (Ζωγράφου), Εκτός των Τειχών (Μαρούσι), Φυσάει Κόντρα
(Αγία Παρασκευή), Κόκκινη Ρωγμή (Νέο Ηράκλειο), Αντίσταση και Ανατροπή στα Βριλήσσια, Εκτός
Σχεδίου (Νέα Ιωνία), Ανταρσία στο Λιμάνι του Πειραιά, Ανταρσία στην Κοκκινιά, Αριστερή Κίνηση
Περιστερίου, Ανυπότακτη Πετρούπολη κ.ά.

Παρόντες και οι δικηγόροι Πολιτικής Αγωγής των Αιγυπτίων αλιεργατών στη δίκη της Χρυσής Αυγής,
Δημήτρης Ζώτος, Θανάσης Καμπαγιάννης, Κώστας Παπαδάκης και Κώστας Σκαρμέας, που
επίσης καλούσαν στο αντιφασιστικό συλλαλητήριο.

Μέσα στην αίθουσα του δικαστηρίου:

Ο Μιχαλολιάκος δήλωσε αθώος και κατάγγειλε ότι το κατηγορητήριο είναι προϊόν σκευωρίας. Για τη
δολοφονία του Παύλου είπε πως αποτελεί ξεκάθαρα ”μια δολοφονία ενός ανθρώπου από έναν άλλο
άνθρωπο” χωρίς ανάμειξη του κόμματός του, χωρίς βέβαια να μπορέσει να αιτιολογήσει την εκεί
παρουσία των χρυσαυγιτών.

Στην προσπάθειά του να διασωθεί ο ίδιος, ο φίρερ της ναζιστικής συμμορίας «δίνει» την Τοπική
οργάνωση της Χρυσής Αυγής της Νίκαιας και ως ένα σημείο τον μέχρι πρότινος υπαρχηγό του Λαγό.
Ταυτόχρονα αναιρεί εν μέρει την ανάληψη της πολιτικής ευθύνης για τη δολοφονία του Παύλου
Φύσσα που είχε κάνει τρεις μέρες πριν τις εκλογές του 2015 στον Real FM και τον Νίκο Χατζηνικολάου.

Με την απολογία του επίσης επιχείρησε να ανασκευάσει τα περί ταγμάτων εφόδου που είχε πει στις
Θερμοπύλες το 2012.

Διαψεύδοντας τον μάρτυρα υπεράσπισης που ο ίδιος είχε προτείνει, Άρη Σπίνο, εξακολουθεί να επιμένει
ότι έμαθε την άλλη μέρα το μεσημέρι τα περί της δολοφονίας του Παύλου, παρά το ότι έχει αποδειχθεί
στην ακροαματική διαδικασία ότι μίλησε τη νύχτα με τον Λαγό. Ο Σπίνος έχει καταθέσει ότι ο
Μιχαλολιάκος με αλλεπάλληλα τηλεφωνήματα μέσα στη νύχτα, στις 3, στις 4, στις 5 το πρωί,
προσπαθούσε να μάθει πληροφορίες.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει στο σημείο αυτό, η στιχομυθία του Μιχαλολιάκου με την πρόεδρο του
δικαστηρίου Μαρία Λεπενιώτου:

Πρόεδρος: Εκείνη την ώρα που μιλήσατε [γύρω στη 1.00 τη νύχτα, σ.σ.] ο κ. Λαγός έχει ενημερωθεί.

Μιχαλολιάκος: Δεν το ξέρω.



Πρόεδρος: Είναι κάπως αξιοπερίεργο. Έχει μάθει για το περιστατικό που είναι πολύ σοβαρό.

Ο Μιχαλολιάκος απαντάει: «Θα πίστευαν, φαίνεται, πως δεν έχει σχέση με το κόμμα (sic)», για να
προσθέσει: «και πράγματι δεν είχε σχέση.»

Πρόεδρος: Από άτομο του κόμματός του είχε μάθει ο κ. Λαγός, όχι από την τηλεόραση.

Μιχαλολιάκος: Ζήτησα να ανοίξει το τηλεφωνικό απόρρητο γιατί πιστεύω πως αυτοί που έφεραν εδώ
παρακολουθούσαν τα τηλέφωνα μου και γνωρίζουν πολύ καλά πως είμαι απόλυτα αθώος.

Στην ερώτηση για την παρουσία μελών της Τοπικής της Νίκαιας στον τόπο του εγκλήματος, δήλωσε πως
δεν μπορεί να γνωρίζει, αναφέροντας πως ο ίδιος ούτε εντολή έδωσε ούτε ανάμειξη είχε.

Κατά την προσέλευσή του στο δικαστήριο, μέρος των παρισταμένων «εγέρθηκαν» ενώ κατά την
αποχώρησή του ακούγονταν αντιφασιστικά συνθήματα όπως «Ο Παύλος ζει, τσακίστε τους ναζί».

Η απολογία του Μιχαλολιάκου διακόπηκε κατά τη 1.00μμ και θα συνεχιστεί αύριο.

ΥΓ: Είχε το θράσος ο Μιχαλολιάκος, να επικαλεστεί στίχο από το ποίημα “Στην Εξορία” του κομμουνιστή
ποιητή Κώστα Βάρναλη, το οποίο μεταξύ άλλων αναφέρει και το εξής:

“Μας τα σιδεροδέσανε τα χέρια,

μας ζώσαν ολούθε μαλιχέρια

[…]

Μαζί μας τελευταίοι με το βαπόρι,

πρεζάκηδες, αλάνια λαθρεμπόροι

ξεπίτηδες, για να φανεί πως ίσια

λογιούνται η λευτεριά και τα χασίσια.”

 




